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HIPERBOLOIDE ELIPTICO DE UMA FOLHA
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É conjunto dos pontos, tais que o modulo da diferença das distancias á dois pontos fixos, é constante e menor que a distancia entre eles.

Os pontos fixos são os focos. A distancia entre os focos é a distancia focal (2 c). 

O eixo que contem os focos chama-se eixo transverso.

A equação do hiperbolóide elíptico de uma folha é : 
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Sendo que a,b,c são todos positivos, a e b são semi eixos da elipse e c é o ponto fixo do centro ao foco;a elipse é obtida no corte deste hiperbolóide pelo plano coordenado Z=0, dada pela equação:
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Na figura abaixo, a elipse aparece em vermelho. Os cortes do hiperbolóide elíptico de uma folha com os planos coordenados verticais são as hipérboles que aparecem em verde e azul.
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HIPERBOLE COM FOCOS SOBRE O EIXO OX:
	Equação reduzida
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	Focos
	(-c, 0); (c, 0)

	Vértices
	(-a, 0); (a, 0)

	Eixo transverso
	2a

	Eixo não transverso
	2b

	Diretrizes
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	excentricidade
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	Assíntotas
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HIPERBOLE COM FOCOS SOBRE O EIXO OY:

	Equação reduzida
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	Focos
	(0, -c); (0, c)

	Vértices
	(0, -b); (0, b)

	Eixo transverso
	2b

	Eixo não transverso
	2a

	Diretrizes
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	Excentricidade
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	Assíntotas
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EXEMPLO DE UM HIPERBOLOIDE ELIPTICO DE UMA FOLHA

A  Torre de Resfriamento da UTE Presidente Médici para potencia de ate 320 MW e 2800 m³/h de água , é constituída de uma estrutura de dupla curvatura em concreto armado,com a forma de um hiperbolóide de revolução, tendo 124m de diâmetro na base e 133m de altura total.


Trata-se de uma das maiores torres secas construídas em concreto armado em [image: image1.png]


operação no [image: image16.jpg]
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mundo.                                  
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